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„Україна – ЄС”

Візит в Україну Президента Європейської Ради Германа ван Ромпея
9 липня в м. Києві з одноденним робочим

візитом перебував Президент Європейської Ради
Герман ван Ромпей. Це його перший офіційний
візит до країн „Східного партнерства”.

У рамках візиту відбулись
зустрічі Президента Європейської Ради з
Президентом України Віктором Януковичем,
Прем’єр-міністром України Миколою Азаровим
та Головою Верховної Ради України
Володимиром Литвином, під час яких
обговорено стан та перспективи відносин між
Україною та ЄС, зокрема щодо підготовки
двосторонньої Угоди про асоціацію, включаючи
створення зони вільної торгівлі, та Плану дій
запровадження безвізового режиму з ЄС,

модернізації енергетичної сфери, проведення судової реформи, боротьби з корупцією, а також підготовки до
чергового саміту Україна – ЄС, який проходитиме в м. Брюсселі (Королівство Бельгія) восени поточного року під час
Головування Королівства Бельгія у Раді ЄС.

Під час зустрічі Президенти обмінялися думками щодо шляхів подолання негативних наслідків світової кризи
та викликів глобального управління, а також обговорили заходи, які вживаються Україною та ЄС у цьому напрямі.
Президент України поінформував свого колегу про реформи, здійснені в Україні після їх першої зустрічі 1 березня в
м. Брюсселі, а також зазначив, що євроінтеграційний курс нашої держави вже офіційно визначений та закріплений у
прийнятому 1 липня Законі України „Про засади внутрішньої та зовнішньої політики України”.
В. Янукович окремо подякував керівництву Європейської Ради за позитивне рішення щодо надання ЄС
макрофінансової допомоги Україні в розмірі 500 млн. євро.

У свою чергу, Президент Європейської Ради зазначив: „...Україна – це країна, яка має стратегічну важливість
для Європейського Союзу. І Європейський Союз узяв на себе зобов’язання посилювати та поглиблювати відносини
між Україною і ЄС”, – та наголосив на необхідності продовження започаткованого демократичного розвитку країни.

З текстами заяв, здійснених Президентом України В. Януковичем та Президентом Європейської Ради
Г. Ромпеєм під час спільної прес-конференції, можна ознайомитися на Офіційному веб-представництві Президента
України за адресою http://www.president.gov.ua/news/17617.html.

Під час зустрічі з Прем’єр-міністром України М. Азаровим
Президент Європейської Ради заявив, що переговори щодо Угоди про
асоціацію, створення зони вільної торгівлі та підготовки Плану дій
запровадження безвізового режиму між Україною і ЄС відбуваються
динамічно і результати можуть з’явитися на наступному саміті Україна –
ЄС. Він високо оцінив реформи, які проводить Уряд в економіці та
суспільному житті. „Я вітаю всі реформи, започатковані Президентом
України, які зараз впроваджуються Вашим Урядом”, – зазначив
Г. Ромпей, додавши, що продовження програми стенд-бай між Україною
та МВФ є позитивним сигналом, який дає ЄС можливість надати Україні
макрофінансову допомогу.

Прем’єр-міністр закликав ЄС взяти активну участь у модернізації
української ГТС та висловив сподівання на отримання відповіді Сторони
ЄС у найближчому майбутньому.

Голова Верховної Ради України В. Литвин під час зустрічі з Президент Європейської Ради наголосив на
необхідності продовження плідної співпраці з Європейським Парламентом як на рівні керівництва, так і на рівні
фракцій і комітетів за пріоритетними напрямами взаємодії між Україною та ЄС.

Герман ван Ромпей – перший Президент Європейської Ради (the President of the European Council).
Ця посада запроваджена в ЄС після набрання чинності Лісабонським договором (1 грудня 2009 р.).
Відповідно до норм Лісабонського договору, Президент Європейської Ради призначається на термін 2,5 років
кваліфікованою більшістю голосів членів Європейської Ради та може бути переобраний за аналогічною
процедурою, але не більше одного разу.

За інформацією Офіційного веб-представництва Президента України,
Єдиного веб-порталу органів виконавчої влади (Урядовий портал) та Офіційного веб-сайта Верховної Ради України
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Візит Європейського Комісара у справах регіональної політики Йоханнес Хана
16 липня в м. Києві з робочим візитом перебував член Європейської

Комісії з питань регіональної політики Йоханнес Хан.
Під час його зустрічі з Прем’єр-міністром України Миколою

Азаровим обговорено стан та перспективи відносин між Україною та ЄС,
зокрема щодо підготовки двосторонньої Угоди про асоціацію, включаючи
створення зони вільної торгівлі, та Плану дій запровадження безвізового
режиму з ЄС. Розглянуто також актуальні питання регіонального
співробітництва. Сторони обговорили шляхи реалізації ініціативи
Європейської Комісії щодо співробітництва в Криму, яка передбачатиме
розвиток соціальної інфраструктури, модернізацію туристичної галузі та
підвищення інвестиційної привабливості м. Севастополя і залучення
прямих іноземних інвестицій в інфраструктуру міста.

Під час обговорення майбутньої „Стратегії ЄС для Дунайського
регіону” Прем’єр-міністр України висловив занепокоєння позицією Румунії, яка в односторонньому порядку
проводить роботи з розширення гирла Дунаю, з тим щоб переорієнтувати вантажопотоки на свої порти, та звернув
увагу Й. Хана на те, що такі питання повинні вирішуватись шляхом проведення двосторонніх переговорів, а якщо
потрібно, то і за участю Європейської Комісії. У відповідь, Єврокомісар запевнив, що ЄК сприятиме знаходженню
рішення, яке буде прийнятним, як для Української, так і Румунської сторони в питаннях, що стосуються дунайської
дельти.

Зустріч Міністра палива та енергетики Юрія Бойка з Комісаром ЄC з питань енергетики Гунтером
Оттінгером

23 червня в рамках діалогу з питань енергетики Україна – ЄС відбулась зустріч Міністра палива та енергетики
України Юрія Бойка з Комісаром ЄC з питань енергетики Гунтером Оттінгером.

У ході візиту Українською Стороною надано інформацію щодо схвалення Кабінетом Міністрів України
проекту закону „Про засади функціонування ринку природного газу” (його прийняття є необхідною умовою приєднання
України до Договору про заснування енергетичного співтовариства), ходу переговорів з МВФ (зокрема з питань лібералізації
тарифів на газ та електроенергію), планів України у питанні модернізації ГТС (зокрема висловлено пропозиції щодо
можливого створення тристороннього консорціуму для модернізації та використання ГТС України) тощо. Також висловлено
зацікавленість у відновленні діалогу з міжнародними фінансовими інституціями щодо модернізації ГТС України.

Європейською Комісією висловлено зацікавленість у продовженні налагодженого на високому рівні діалогу з
Україною з широкого кола питань у сфері енергетики, поінформовано про проведення зустрічі з представниками
газової промисловості держав-членів ЄС, зокрема компаніями, що входять до асоціації „Єврогаз”, метою якої є
обмін думками щодо позиції промисловості ЄС стосовно найбільш прийнятних шляхів транзиту енергоносіїв,
у т.ч. щодо використання та модернізації ГТС України.

Сторонами підтверджено готовність взяти участь у щорічній Конференції Енергетичної Хартії, проведення
якої заплановано на 27 липня в м. Одесі.

За інформацією Представництва України при ЄС

Тридцять п’яте засідання Української частини Комітету з питань співробітництва між Україною
та ЄС

22 липня під головуванням Віце-прем’єр-міністра України Сергія Тігіпка проведено Тридцять п’яте засідання
Української частини Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС. Під час засідання розглянуті актуальні
питання двостороннього співробітництва в енергетичній сфері, підготовки Програми Всеохоплюючої інституційної
розбудови у рамках ініціативи „Східне партнерство”, відновлення дії Угоди між Україною та ЄС про наукове і
технологічне співробітництво, залучення допомоги Європейського Союзу, а також утворення груп аналізу політики
у центральних органах виконавчої влади України (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів від 02.03.10 № 334).

Особливої уваги Віце-прем’єр-міністр України приділив питанню можливості врахування інтересів України
при формуванні бюджету ЄС на 2014 – 2018 роки. „Європа давно живе у режимі середньострокового бюджетного
планування. Така система має якнайшвидше вводитися і в Україні. Це не лише значно підвищить ефективність
витрачання бюджетних коштів, але й дозволить нам перейти на новий рівень у спілкуванні з європейськими
партнерами”, - зазначив С. Тігіпко. Він підкреслив важливість дотримання затвердженого Плану першочергових
заходів, спрямованих на європейську інтеграцію.

Під час наради також обговорено пріоритети спільної роботи з Громадською експертною радою при
Українській частині Комітету. Віце-прем’єр-міністр України відзначив важливість тісної співпраці Уряду з
громадськими організаціями. „Думка громадськості обов’язково має бути врахована при роботі над документами,
які визначатимуть нашу співпрацю з Європейським Союзом”, - зауважив він.
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Реалізація Плану першочергових заходів щодо інтеграції України до ЄС на 2010 рік
20 липня Віце-прем’єр-міністр України Сергій Тігіпко провів нараду з обговорення питання виконання

Плану першочергових заходів щодо інтеграції України до ЄС на 2010 рік (розпорядження Кабінету Міністрів
від 19.05.10 № 1073). Під час заходу розглянуто стан реалізації завдань, спрямованих на отримання макрофінансової
допомоги ЄС, активізацію безвізового діалогу та приєднання України до Договору про заснування Енергетичного
Співтовариства, питання підготовки законодавчих та нормативно-правових актів щодо залучення секторальної
бюджетної підтримки ЄС, реформування системи державної допомоги та відновлюваних джерел енергії тощо.

На даний час у рамках плану першочергових заходів прийнято закони „Про здійснення державних закупівель”
з урахуванням пропозицій європейських експертів (від 01.06.10 № 2289), „Про захист персональних даних”
(від 01.06.10 № 2297), „Про засади функціонування ринку природного газу” (від 08.07.10 № 2467),
„Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Національного банку” (від 09.07.10
№ 2478), „Про ратифікацію Конвенції про захист осіб у зв'язку з автоматизованою обробкою персональних
даних та Додаткового протоколу до Конвенції про захист осіб у зв'язку з автоматизованою обробкою
персональних даних стосовно органів нагляду та транскордонних потоків даних” (передано на підпис
Президенту України). Реалізуються плани заходів з реформування системи технічного регулювання та
першочергових заходів стосовно реформування системи санітарного, фітосанітарного контролю.

Угода про вільну торгівлю між Україною та Європейською асоціацією вільної торгівлі
24 червня Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко взяв участь у ювілейній Міністерській

конференції Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ), під час якої було підписано Угоду про вільну торгівлю
між Україною та ЄАВТ.

К. Грищенко заявив: „Ми вважаємо цю Угоду одним з найбільших досягнень членства України у Світовій
організації торгівлі. Підписання цього документа особливо важливе з огляду на євроінтеграційні прагнення нашої
держави. Переконаний, що ефективна реалізація Угоди буде сприяти інтеграції України до європейського
економічного, а отже і політичного простору... Переконаний, що завдяки підписаній угоді ісландські вулкани та
гейзери, норвезькі фйорди, швейцарські гори та українська земля створять новий економічний ландшафт, який
дозволить народам України та Європи відчути в повній мірі переваги нашої співпраці”. За словами Міністра
закордонних справ Ісландії Оссура Скарфедінссона, головуючого на засіданні, Україна є першою європейською
державою, з якою ЄАВТ укладає настільки всеосяжну Угоду.

ЄАВТ – зона вільної торгівлі, яка об’єднує чотири європейські країни, що не вступили до ЄС, зокрема,
Республіку Ісландія, Князівство Ліхтенштейн, Королівство Норвегії та Швейцарську Конфедерацію.
При цьому, три з них (Ісландія, Ліхтенштейн і Норвегія) входять до Європейського економічного простору
(ЄЕП), угода про створення якого була укладена у травні 1992 року.

За інформацією МЗС

ПЕРЕГОВОРНИЙ ПРОЦЕС

Дванадцятий  раунд переговорів між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі
5 – 9 липня відбувся Дванадцятий раунд переговорів між Україною та ЄС щодо створення зони вільної

торгівлі, під час якого обговорено положення угоди щодо тарифної пропозиції, торгівлі товарами та послугами,
використання інструментів торговельного захисту, охорони прав інтелектуальної власності, санітарних і
фітосанітарних заходів, регулювання торговельних відносин в енергетичній сфері, конкуренції, державної допомоги
та державних закупівель. Наступний раунд переговорів відбудеться у м. Києві 4 – 9 жовтня.

МИТНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Чергове засідання Української частини Підкомітету № 5 „Митне та транскордонне
співробітництво” Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС

17 червня у Державній митній службі відбулось чергове засідання Української частини Підкомітету № 5
„Митне та транскордонне співробітництво” (далі – Українська частина Підкомітету № 5) Комітету з питань
співробітництва між Україною та ЄС. Під час засідання обговорено питання налагодження механізму обміну
інформацією між Держмитслужбою та митними органами держав-членів ЄС про товари та транспортні засоби,
залучення міжнародної технічної допомоги для реалізації багатофункціональної комплексної системи „Електронна
митниця”, а також набуття Україною членства в Конвенції про спрощення формальностей у торгівлі товарами та
Конвенції про спільну транзитну процедуру. Наступне засідання Української частини Підкомітету № 5 заплановано
на вересень ц.р., а спільне засідання підкомітету – 14 вересня ц.р. у м. Києві.

За інформацією Держмитслужби
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СЕКТОРАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО
Обмін досвідом в енергетичній сфері

З метою поглиблення співробітництва між Україною та державами-членами ЄС у сфері ефективного
використання енергетичних ресурсів та альтернативних джерел проведено ряд інформаційних заходів.

Зокрема, 10 червня в м. Києві проведено семінар „Шведські рішення в сфері енергетики” (організатори –
НАЕР, Шведське енергетичне агентство та Шведська торгова рада). Учасники заходу ознайомилися з шведськими
методами і системними рішеннями для підвищення енергоефективності в різних сферах життєдіяльності та
обмінялись досвідом із зазначених питань.

У рамках інструменту TAIEX з 13 по 18 червня відбувся навчальний візит української делегації до м. Відня
(Австрійська Республіка) з метою обміну та вивчення досвіду держав-членів ЄС у сфері запровадження економічної
мотивації підвищення ефективності використання альтернативних і відновлювальних джерел енергії.

23 червня в м. Львові проведено семінар з питань енергетичного менеджменту в муніципалітетах та
використання біомаси в комунальних районних опалювальних котельнях (організатори – НАЕР, Австрійське
енергетичне агентство). Під час заходу учасники (українські та австрійські експерти) ознайомилися з передовими
практиками збільшення енергоефективності та частки використання відновлювальної енергетики.

За інформацією НАЕР

Співробітництво в сфері цивільного захисту та техногенної безпеки
29 червня в м. Брюсселі (Королівство Бельгія) відбулось засідання Європейського парламенту з питань,

пов’язаних з небезпекою техногенного характеру в країнах Східної Європи, зокрема в м. Калуші (Україна). У заході
взяли участь представники Європейського Парламенту, Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН,
Генерального Директорату Європейської Комісії „Зовнішні зносини”, делегації Республіки Молдова, Республіки
Словенія та України.

У ході візиту українська делегація зустрілась з представниками Генерального директорату Європейської
Комісії з питань гуманітарних операцій та цивільного захисту „ЕКО” Ієном Кларком та Гансом Дасом, під час яких
були обговорені питання співробітництва МНС України з Європейською Комісією в сфері цивільного захисту,
техногенної безпеки, екологічної ситуації в м. Калуші, поточних операцій України з надання гуманітарної допомоги
Республіці Польща та Угорській Республіці для ліквідації наслідків повені тощо.

За інформацією МНС

Співробітництво в сфері ядерної безпеки
3 червня на Чорнобильській АЕС за участі делегації Європейської Комісії та представників заінтересованих

центральних органів виконавчої влади України відбулось чергове щорічне засідання Наглядової Ради для програм
Міжнародного центру ядерної безпеки в Україні (INSC of Ukraine). Основною метою заходу було обговорення стану
виконання проектів, які реалізуються в Україні за сприяння Європейської Комісії. Під час наради представники
Європейської Комісії високо оцінили внесок України в реалізацію вищезазначених проектів та акцентували увагу на
необхідності прискорення розгляду проекту Меморандуму про порозуміння між Урядом України та Європейською
Комісією з питань виконання Програм співробітництва в сфері ядерної безпеки та фізичного захисту, а також його
підписання, що дасть в майбутньому Україні можливість реалізації нових проектів і програм у сфері ядерної
безпеки.

За інформацією Держатомрегулювання

ГУМАНІТАРНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Міжнародний освітній проект для шкіл
29 червня Британською Радою в Україні та Міністерством освіти і науки України укладено Меморандум про

співпрацю в рамках міжнародної програми „Навчаймося разом”. Програма сприятиме встановленню тривалих
партнерських зв’язків між школами Великобританії та України.

Програма „Навчаймося разом” створена у відповідь на універсальну потребу учнів з усього світу пізнавати
інші культури, знайомитися з однолітками та вчитися, жити і працювати у новому глобальному світі. Учасники
програми з України працюватимуть у групі, до якої увійшли школи Великобританії, Грецької Республіки та
Угорської Республіки.

За інформацією МОН

Переговори щодо створення Європейського східного університету
7 – 8 червня в м. Києві відбулась зустріч представників Міністерства освіти і науки України і Міністерства

науки і вищої освіти Республіки Польща щодо підготовки міжурядової Угоди про створення Європейського
східного університету.

За результатами зустрічі підготовлено проект угоди, який враховує пропозиції заінтересованих сторін і
розглядається ними як остаточний. Також досягнуто домовленість про те, що сторони розпочнуть
внутрішньодержавні процедури його погодження.

За інформацією МОН
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МІЖНАРОДНА ТЕХНІЧНА ДОПОМОГА НА ПІДТРИМКУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ
Сприяння адаптації українського медіа-законодавства до європейських стандартів

У рамках спільно проекту ЄС та Ради Європи „Сприяння європейським стандартам в українському медійному
середовищі” в липні відбулись експертні семінари.

Зокрема, 2 – 3 липня в м. Ірпені (Київська обл.) проведено семінар на тему „Узгодження українського медіа-
законодавства з європейськими стандартами, визначеними у Європейській конвенції про транскордонне
телебачення та Директиві ЄС про аудіовізуальні послуги”, під час якого профільні європейські експерти
представили порівняльний аналіз зазначених правових актів ЄС та обговорили проблеми, що виникають при
адаптації українського законодавства до них.

6 липня в м. Києві проведено семінар на тему „Концентрація медіа-власності та її вплив на свободу і
плюралізм ЗМІ”, учасниками якого обговорено питання медіа-власності в електронних і друкованих ЗМІ,
європейський досвід і стандарти у цій сфері, а також аспекти концентрації медіа-власності та її вплив на
незалежність засобів масової інформації в Україні.

Проект „Сприяння європейським стандартам в українському медійному середовищі” фінансується ЄС та
Радою Європи. Його мета – покращити стандарти української журналістики шляхом вдосконалення
законодавства, яке стосується засобів масової інформації, підвищити етичні стандарти журналістики, сприяти
системному діалогу між представниками засобів масової інформації, громадськості та місцевих органів влади.
Реалізація проекту триватиме до кінця 2010 року.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

Збори з питань інструментів інституціональної розбудови
7 – 8 червня в м. Брюсселі (Королівство Бельгія) відбулись „Інституційні дні” – щорічні збори з питань

інструментів інституціональної розбудови (Twinning та TAIEX) – організовані Генеральним директоратом
Європейської Комісії з питань розширення спільно з Генеральним директоратом „ЄвроДопомога”.

Під час заходу його учасники ознайомилися з перспективами політики розширення та інструменту
європейської політики сусідства, а також специфікою розвитку інструментів інституціональної розбудови Twinning,
TAIEX і SIGMA. Крім того, в рамка зазначеного заходу Україну (за підсумком 2009 р.) визнано лідером серед країн,
на які Європейська Комісія поширює Європейську політику сусідства, за кількістю проведених заходів ТАІЕХ та їх
учасників.

Збори з питань інструментів інституціональної розбудови об’єднують національних контактних осіб
використання інструментів Twinning, TAIEX та SIGMA з країн-бенефіціарів та держав-членів ЄС, а також
дають змогу розширювати співробітництво, обмінюватися кращими практиками та досвідом застосування
зазначеної допомоги ЄС.

За інформацією Головдержслужби

Заходи в рамках проекту Twinning „Посилення регуляторної та юридичної спроможності НКРЕ
щодо регулювання газового сектору”

У рамках проекту Twinning „Посилення регуляторної та юридичної спроможності НКРЕ щодо регулювання
газового сектору” з 13 по 18 червня в Італії відбулись робочі зустрічі фахівців НКРЕ з представниками Органу
регулювання електроенергетики та газу Італії (AEEG) та італійських газових компаній.

Українські фахівці ознайомились з принципами та методами регулювання газового сектору в Італії,
повноваженнями AEEG та Міністерства економічного розвитку Італії, з організацією та особливостями
функціонування компаній, що здійснюють свою діяльність на ринку природного газу. Інформацію, отриману в ході
цього візиту, буде використано для аналізу відповідності законодавства України в газовому секторі вимогам
газового законодавства ЄС, на основі якого будуть розроблені відповідні пропозиції.

За інформацією НКРЕ

„Україна – Рада Європи”
Тиждень медіації в Україні

З 5 по 9 липня відбувся тиждень медіації, який проходив у рамках Спільної програми Ради Європи та
Європейського Союзу „Прозорість та ефективність судової системи України”.

Мета заходу – привернути увагу державних органів до необхідності впровадження в Україні медіації як
альтернативного способу вирішення спору, поінформувати суспільство про можливість використання медіації як
способу покращення доступу до правосуддя та об’єднати усіх гравців на полі медіації.

У рамках цього проекту передбачалось проведення 10 медіацій у кожному з пілотних судів, зокрема в
Білоцерківському міському суді (Київської обл.), Вінницькому окружному адміністративному суді, Донецькому
апеляційному адміністративному суді та Івано-Франківському міському суді.

Медіація – конфіденційна, гнучка процедура альтернативного вирішення спорів сторонами за допомогою
третьої нейтральної особи (медіатора), яка скеровує сторони до досягнення взаємовигідної, адаптованої до їх
інтересів згоди.

За інформацією Офісу Ради Європи в Україні
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У Раді Європи відзначають швидкий поступ України щодо виконання своїх зобов'язань
5 – 6 липня Міністр юстиції Олександр Лавринович перебував з робочим візитом у м. Страсбурзі

(Республіка Франція). Візит відбувався для проведення низки робочих зустрічей з високими посадовими особами Ради
Європи та надання Стороні ЄС інформації про пріоритети Уряду України, у т.ч. в ході візиту планувалося
роз’яснити суть законодавчих реформ, які відбуваються в країні з метою реформування державної влади та
державного управління.

У ході візиту обговорено пріоритети українського головування в Комітеті міністрі Ради Європи
(травень – листопад 2011 р.).

Під час зустрічі з главою Венеціанської комісії Джанні Букіккіо Міністру юстиції України передано черговий
попередній висновок Комісії на законопроект „Про судоустрій і статус суддів”. У висновку, підготовленому
професором права, Віце-президентом Апеляційного суду в м. Базелі (Швейцарська Конфедерація) Стефаном Гасса,
відзначається, що запропонована редакція судової реформи містить суттєві покращення, які відповідають
європейським стандартам. Разом з тим, експертом висловлені критичні зауваження щодо ролі Верховної Ради
України в системі призначення та звільнення суддів. Експерт також висловив зауваження щодо запропонованих
підходів до реформування Верховного суду України.

При цьому, Стороною ЄС надано позитивні оцінки стосовно загального напряму реформи судоустрою,
ініційованої Українською Стороною в межах чинної конституційної моделі.

За інформацією Мін’юсту

Нова конвенція про боротьбу з сексуальним насильством щодо дітей
1 липня набула чинності Конвенція Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та

сексуального розбещення. Цей документ став першим міжнародним інструментом, завданням якого є боротьба з
усіма формами сексуального насильства щодо дітей, зокрема розбещенням в сім’ї. Крім сексуальної експлуатації,
дитячої проституції та порнографії, а також примушування дитини до участі в порнографічних виставах, Конвенція
охоплює питання сексуального розбещення  дитини, що здійснюється зі свідомим використанням довіри, а також
сексуального туризму.

З 9 листопада в м. Римі (Італійська Республіка) Рада Європи розпочне компанію з підвищення обізнаності,
метою якої є викорінення сексуального насильства щодо дітей. Одним з головних завдань стане привернення уваги
широкої громадськості до масштабів такого явища, як сексуальне насильство зі свідомим використанням довіри.

Співробітництво в гуманітарній сфері
4 – 5 червня в м. Любляні (Республіка Словенія) відбулась Двадцять третя Установча конференція міністрів

освіти держав-членів Ради Європи, присвячена питанням освіти для сталого демократичного суспільства та ролі
вчителя у цьому процесі. У заході взяли участь представники 47 держав, у т.ч. України, та міжнародних організацій,
що опікуються питаннями освіти.

За результатами обговорень, здійснених під час конференції, прийнято три основні документи, які
визначатимуть протягом найближчих 3 – 4 років напрями роботи у сфері освіти, зокрема:

• „Резолюція Ради Європи щодо Програми освіти на 2010 – 2014 рр. у контексті існуючої інституційної
реформи” – програма, яка представляє цілісне та узгоджене бачення ролі освіти в європейських державах,
зосереджує увагу на важливості знання і розумінні прав людини, подальшому розвитку демократичної культури та
міжкультурного діалогу;

• „Резолюція щодо підвищення професійного розвитку вчителів через Програму „Песталоцці”, в якій міністри
47 держав закликали до визнання ролі вчителів та інших працівників системи освіти з метою сприяння формуванню
правової культури, поваги до прав людини та демократичних свобод, висловивши свою підтримку програмі Ради
Європи „Песталоцці”;

• Декларація за темою конференції „Освіта для сталого демократичного суспільства: роль вчителя”, у якій
висловлено рішучість щодо здійснення просвітницьких заходів, спрямованих безпосередньо на багатокультурне
суспільство Європи з метою зниження соціальної напруженості та сприяння розвитку демократичної культури
суспільства.

Крім того, визначено спільні цілі для майбутніх дій у галузі педагогічної освіти, а саме: побудова
партнерських відносин у рамках освітнього співтовариства з метою активного залучення громадськості до
розбудови системи освіти, забезпечення соціального визнання та підтримки професії вчителя.

За інформацією МОН
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„Євроінтеграція – регіональні аспекти”
ТРАНСКОРДОННЕ ТА РЕГІОНАЛЬНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Консультації з питань регіональної політики між Україною та ЄС
14 – 15 липня в м. Брюсселі (Королівство Бельгія) відбулись два раунди консультацій з питань регіональної

політики між Україною та ЄС за участі заступника Міністра закордонних справ Павла Клімкіна, заступника
Міністра з питань регіонального розвитку та будівництва Костянтина Пивоварова, радника Представництва України
при ЄС Ольги Посадської (Українська Сторона), директора ГД „Регіональна політика” Ж. Пальма Андреса, керівника
відділу з питань відносин з третіми країнами ГД „Регіональна політика” Р. Гуле, начальника відділу з питань
територіального співробітництва К. Вульфа (Сторона ЄС).

Перший раунд консультацій був присвячений питанням двостороннього регіонального співробітництва на
основі укладеного Меморандуму про взаєморозуміння з метою встановлення діалогу у сфері регіональної політики
між Європейською Комісією та Міністерством регіонального розвиту та будівництва України. Зокрема, Сторони
обговорили організаційні питання щодо започаткуванням роботи ОЕСР над комплексною доповіддю стосовно
територіального розвитку України, а також питання участі Української Сторони у реалізації цього проекту.
За результатами консультацій підтверджено домовленості про підтримку постійного робочого діалогу відповідно до
положень статті 4 Меморандуму на рівні ГД „Регіональна політика” – Міністерство регіонального розвитку та
будівництва.

Другий раунд стосувався шляхів залучення України до Стратегії ЄС для Дунайського регіону. У ході
консультацій Сторони обговорили поточний стан справ з підготовки Дунайської стратегії та подальші шляхи
співробітництва у цьому напрямі. Сторона ЄС високо оцінила внесок України в опрацювання та імплементацію
Стратегії ЄС для Дунайського регіону.

За інформацією Представництва України при ЄС

15-річчя Єврорегіону „Буг”
18 червня в м. Любліні (Республіка Польща) відбулись П’ятнадцяте засідання Ради транскордонного об’єднання

Єврорегіну „Буг” та конференція, присвячена 15-річчю діяльності транскордонного об’єднання.
Під час засідання обговорено стан і перспективи співпраці в рамках зазначеного транскордонного об’єднання,

питання інтенсифікації транскордонного співробітництва в його рамках, у т.ч. шляхом реалізації проектів у рамках
Програми прикордонного співробітництва „Польща – Білорусь – Україна” на 2007 – 2013 рр. Голова Волинської
облдержадміністрації Борис Климчук ознайомив учасників заходу з планами реконструкції українсько-польських
прикордонних пунктів пропуску „Ягодин” та „Устилуг”.

У ході конференції обговорено результати спільних проектів, успішно реалізованих за 15 років
функціонування єврорегіону, та перспективи майбутньої польсько-білорусько-української співпраці.

Єврорегіон „Буг” – Україна, Польща, Білорусь – створений у 1995 році.
Основною метою його діяльності є активізація розвитку соціально-економічних, науково-технічних,
екологічних та інших зв’язків між учасниками єврорегіону.

За інформацією Волинської облдержадміністрації

Конференція з нагоди 25-річчя Асамблеї європейських регіонів
14 – 15 червня в м. Брюсселі (Королівство Бельгія) відбулась конференція з нагоди 25-ої річниці Асамблеї

європейських регіонів під назвою „Від субсидіарності до успіху: сильні регіони для сильної Європи” та засідання
Бюро Асамблеї.

У ході конференції представниками інституцій ЄС та регіонів-членів Асамблеї розглянуто питання щодо
розвитку регіоналізму в Європі протягом останніх 25 років, децентралізації ЄС, ролі регіонів у сучасній Європі та
перспективи їх розвитку, а також презентовано регіональні ініціативи та кращий досвід у сфері регіональної
політики, забезпечення рівних можливостей, формування стратегії щодо демографічних змін тощо.

Засідання Бюро Асамблеї присвячувалось обговоренню майбутньої політики гуртування ЄС після 2014 р. та
ряду фінансово-організаційних питань по забезпеченню її діяльності.

Асамблея європейських регіонів (AER) – найбільша в Європі незалежна мережа регіонів. Вона створена у
1985 р. та є ключовим партнером європейських і міжнародних інституцій з питань регіональної політики.
Завдання Асамблеї полягає у сприянні перетворенню різних регіонів Європи на сполучені ланки між
Європейським Союзом та громадянами.
Членами Асамблеї є 250 регіонів з 30 країн та 12 міжрегіональних структур.

За інформацією Кіровоградської  облдержадміністрації
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Торговельно-економічне та інвестиційне співробітництво між Україною та Італією
14 червня за сприяння Північно-західного регіонального центру інвестицій та розвитку, Торгово-промислової

палати Італії в Україні та Волинської облдержадміністрації відбулась зустріч представників бізнес-кіл Волиньщини
з Президентом Торгово-промислової палати Італії в Україні Мауріціо Карневале, під час якої він представив проект
„Галузеві Консорціуми Італія – Україна” (текст виступу розміщено на порталі „УкрБізнес”:
http://www.ukrbiznes.com/vizit.php?page=0&i=163723&val=12&key3=10056).

За результатами зазначеної зустрічі 29 червня Північно-західним регіональним центром інвестицій та
розвитку та Торгово-промисловою палатою Італії в Україні підписано угоду, яка передбачає формування першого
галузевого консорціуму в Північно-західному регіоні (Волинська обл.; тимчасово – Рівненська і Тернопільська обл.) та
визначає пріоритетний напрям його формування – вирішення проблеми поводження з побутовими відходами на
території Волинської області.

За інформацією Держінвестицій

Зустріч партнерів проекту „Дунайський регіон +” у рамках Програми транскордонного
співробітництва „Південно-східна Європа”

1 – 4 червня в м. Бухаресті (Румунія) відбулась чергова зустріч партнерів проекту „Дунайський регіон +” у
рамках Програми транснаціонального співробітництва „Південно-східна Європа”.

У ході зустрічі розроблено систему оцінки статистичних даних по кожному регіону-учаснику, опрацьовано
питання розробки стратегій подальшого розвитку дунайських регіонів. Учасниками заходу, у т.ч. українською
делегацією, представлено звіти щодо обсягів виконаних робіт у рамках проекту „Дунайський регіон +”.

„Південно-східна Європа” – транснаціональна програма, яка впроваджується за рахунок Європейського фонду
регіонально розвитку (ERDF), інструменту передвступної допомоги (IPA) та Європейського інструменту
сусідства та партнерства (ENPI). Пріоритети Програми – розвиток інноваційної спроможності, покращення
стану транспортних мереж, сприяння сталому розвитку мережі великих міст, захист та покращення
навколишнього середовища. У Програмі беруть участь Албанія, Австрія, Боснія та Герцеговина, Болгарія,
Румунія, Хорватія, Республіка Македонія, Греція, Угорщина, Італія, Сербія, Чорногорія, Словаччина, Словенія,
Молдова та Україна (Чернівецька, Івано-Франківська, Закарпатська, Одеська області).
„Дунайський регіон +” – проект, який реалізується протягом 2009-2011 рр. у рамках цієї Програми. Мета
проекту – розробка та реалізація Концепції співробітництва та розвитку дунайського регіону, ініціювання
спільних дій при виборі регіональних центрів розвитку та заохочення транскордонного співробітництва.
Загальний бюджет проекту складає 3,5 млн. євро.

За інформацією Одеської облдержадміністрації

НОВИНИ З РЕГІОНІВ
У регіонах України здійснено ряд заходів з євроінтеграційної тематики, у т.ч. організовано зустрічі офіційних

делегацій, проведено інформаційно-роз’яснювальні заходи за участю представників органів виконавчої влади,
Сторони ЄС та українських громадських організацій тощо.

Донеччина: 17 червня відбулась офіційна зустріч керівництва Донецької облдержадміністрації з делегацією
Моравсько-Сілезького краю Чеської Республіки, під час якої обговорено питання розвитку співробітництва між
цими регіонами, активізації інвестиційної діяльності чеських фірм в м. Донецьку, а також розвитку співпраці в
реалізації першого спільного українсько-чеського проекту в галузі легкої промисловості, сільського господарства та
транспорту.

Закарпаття: 4 червня в с. Барвінок (Ужгородський р-н) відбулась міжнародна конференція на тему
„За сприятливе природне середовище Українсько-Угорського прикордоння” в рамках програми „Розвиток
транскордонного співробітництва в Українсько-Угорському прикордонному регіоні” (проект „За сприятливе природне
середовище Українсько-Угорського прикордоння”), у ході якої обговорено ряд питань, пов’язаних із захистом
навколишнього середовища, екологією, водним господарством у контексті транскордонного співробітництва між
Україною та Угорською Республікою.

Кіровоградщина: 16 червня в Кіровоградському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти
імені Василя Сухомлинського проведено семінар-тренінг „Створення Кіровоградського центру європейської та
євроатлантичної інтеграції та його роль в інформуванні регіональної громадськості про зовнішні пріоритети
України”. За результатами обговорень під час заходу прийнято рішення щодо створення зазначеного Центру
інформації, формування мережі його філій в містах області, створення молодіжного клубу „Дебати”, а також
відкриття спеціалізованих кабінетів у загальноосвітніх закладах м. Кіровограда.

Луганщина: 30 червня в м. Луганську на базі регіональної торгово-промислової палати відкрито Почесне
Консульство Угорської Республіки в Луганській області, що сприятиме активізації зовнішньоекономічної та
міжрегіональної співпраці між Луганщиною та Угорщиною.

Львівщина: 21 червня в м. Львові проведено розширений круглий стіл „Кращі практики регіонального
розвитку для України”, під час якого обговорено питання адміністративно-територіального реформування та
представлено досвід і кращі практики європейської системи регіонального розвитку в Україні.

Одещина: 10 червня організовано семінар Програми ділових консультацій Європейського банку
реконструкцій та розвитку. Під час заходу презентовано сферу діяльності Програми, яка зосереджена на підвищенні
ефективності та конкурентоспроможності малих і середніх підприємств, а також на сприянні розвитку місцевих
консалтингових організацій.
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            „Євроінтеграція – громадський моніторинг”
Конференція „Перспективи взаємодії українських організацій громадянського суспільства з
громадськими платформами Брюсселя: крок до євроінтеграції”

Громадянська мережа ОПОРА за підтримки Міжнародного фонду „Відродження” 15 липня в м. Києві провела
конференцію „Перспективи взаємодії українських організацій громадянського суспільства з громадськими
платформами Брюсселя: крок до євроінтеграції”. Мета проведення заходу – оцінити рівень активності громадських
організацій на загальноєвропейському рівні, окреслити можливості їх співпраці з інституціями Європейського
Союзу та охарактеризувати інструменти впливу організацій громадянського суспільства на політику ЄС і
просування реформ в Україні.

У заході взяли участь представники європейських мереж і громадських організацій з мм. Брюсселя
(Королівство Бельгія), Варшави (Республіка Польща), Софії (Болгарія), а також українські громадські діячі, які мають
досвід співпраці з партнерами з держав-членів Європейського Союзу.

Під час конференції презентовано дослідження „Європейські громадські асоціації як інструмент впливу
українського громадянського суспільства на євроінтеграційні перетворення в Україні” щодо європейських платформ
та практику громадського лобіювання в ЄС, здійснено обмін досвідом співпраці організацій громадянського
суспільства ЄС та України, обговорено перспективи співпраці громадських платформ.

Ця конференція є складовою проекту Європейської програми Міжнародного фонду „Відродження”, який
передбачає поглиблення відносин між українським та пан’європейським громадянськими суспільствами.
У рамках проекту вже відбувся навчальний візит представників українських громадських платформ до
м. Брюсселя, під час якого вони ознайомилися зі структурою, особливостями діяльності та організацією роботи
громадянського суспільства, що там працює, а також дізналися про можливості впливу на формування
політики інституціями ЄС.

За інформацією Порталу „Європейський простір” та Міжнародного фонду „Відродження”

Альпбахська літня школа з європейської інтеграції
5 липня під час прес-конференції оголошено про відкриття Альпбахської літньої школи з європейської

інтеграції на базі Національного університету „Києво-Могилянська Академія” (м. Київ). Школу відкрито за
підтримки Міжнародного фонду „Відродження”.

Метою Школи є ознайомлення студентів з основами функціонування ЄС, обмін досвідом для аналізу
соціально-економічних та юридичних питань європейської інтеграції.

За інформацією Міжнародного фонду „Відродження”

Реалізація Європейської стратегії Дунайського регіону
Європейські та українські громадські організації беруть активну участь у реалізації Європейської стратегії

Дунайського регіону, зокрема проводять інформаційно-роз’яснювальні заходи.
9 – 11 червня в м. Констанці (Румунія) проведено заключну конференцію, присвячену питанням розвитку

Дунайського регіону. Цей захід проведено під егідою ЄС в рамках громадських консультацій з цього питання.
У конференції взяли участь представники всіх країн зазначеного регіону, українська громадськість була
представлена членами Робочої групи з розвитку Дунайського регіону (створена за ініціативи Громадської експертної
ради при УЧК за фінансової підтримки Міжнародного Фонду „Відродження”). Під час заходу Європейською Комісією
презентовано результати громадських обговорень стратегії за основними напрямами: охорона навколишнього
природного середовища, транспорт та сполучення, соціально-економічний розвиток.

6 липня в м. Ізмаїлі (Одеська обл.) Робочою групою з розвитку Дунайського регіону організовано громадські
слухання, під час яких обговорено перспективи розвитку регіону на локальному та регіональному рівні, існуючі
проблеми в регіоні та шляхи їх вирішення (пропозиції, проекти); ініціативу ЄС щодо прийняття Європейської
стратегії Дунайського регіону та Плану дій до цієї стратегії, які будуть затверджені ЄК наприкінці 2010 року.

За інформацією Секретаріату ГЕР

Форум Мережі центрів європейської інформації
6 – 19 червня за підтримки Європейської програми Міжнародного фонду „Відродження” відбувся черговий

Форум Мережі центрів європейської інформації, на якому учасники підсумували досягнення та обговорили виклики
за попередній період, обмінялися досвідом та спланували подальшу діяльність для ефективного і злагодженого
інформування громадськості регіонів з питань європейської інтеграції. Цього року в заході взяли участь
представники 15 Центрів європейської інформації.

За результатами обговорень учасники Форуму ухвалили Положення про Мережу центрів європейської
інформації України та обрали Раду Мережі, до складу якої увійшло 5 осіб.

За інформацією Міжнародного фонду „Відродження”
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„Новини ЄС”

Електронний портал з юридичної допомоги
16 липня в ЄС введено в дію он-лайн портал з юридичної допомоги (https://e-justice.europa.eu/home.do),

мета якого полягає у забезпеченні рівного доступ до юридичної інформації для всіх європейських громадян.
Новий сервіс складається з понад 12 тис. сторінок. Вони містять детальний опис законів, нормативних актів

та правових систем усіх держав-членів Європейського Союзу. Систему зроблено в такий спосіб, що будь-який
громадянин однієї країни ЄС може миттєво дізнатися про особливості законодавчих норм у будь-якій сфері, що
чинні в іншій країні ЄС.

Портал доступний для користування 22 офіційними мовами ЄС.
За інформацією Представництва ЄС в Україні

Європарламент схвалив концепцію Служби зовнішньої дії ЄС
8 липня Європейський Парламент схвалив концепцію Служби зовнішньої дії – органу, відповідального за

зовнішню політику ЄС. Згідно з рішенням, у разі відсутності Високого представника з питань зовнішніх відносин і
безпекової політики (наразі – Кетрін Ештон) її зможуть заміщати інші європейські високопосадовці, зокрема
Єврокомісари з питань розширення та європейської політики сусідства (наразі – Штефан Фюле), з політики розвитку
(наразі – Андріс Пібалґс), з міжнародної співпраці, гуманітарної допомоги та врегулювання криз (наразі – Крісталіна
Ґеорґієва) та Міністр закордонних справ країни, що головує в ЄС (наразі – Стівен Ванаккере).

При цьому, контроль над програмами зовнішньої співпраці, політикою сприяння розвитку та політикою
сусідства залишиться, як і раніше, за Європейською Комісією. Детальна інформація – на офіційному веб-сайті
Європейського Парламенту (http://www.europarl.europa.eu/news/public/focus_page/008-76988-176-06-26-901-20100625FCS76850-25-06-2010-
2010/default_p001c016_en.htm).

За інформацією Представництва ЄС в Україні

Головування Королівства Бельгія в Раді ЄС
З 1 липня Королівство Бельгія головує в Раді Європейського Союзу.
Головні цілі, викладені у її робочій програмі, полягають у подоланні фінансової кризи, створенні додаткових

робочих місць та боротьбі зі змінами клімату. Додаткова інформація – на сайті Бельгійського головування в ЄС
(http://eutrio.be/).

Переможці щорічного міжнародного конкурсу малюнків на тему рівності між жінками та
чоловіками

1 липня ЄС оприлюднив результати щорічного міжнародного конкурсу малюнків на тему рівності між
жінками та чоловіками.

Ольга Чумаченко, 9-річна школярка з м. Каховки (Херсонської обл.), стала однією з 14 переможців конкурсу.
Усього майже 50 тис. дітей з 61 країни світу надіслали свої малюнки для участі у конкурсі на загальну тему „Жили-
були дівчинка і хлопчик, і вони хотіли разом зробити світ краще...”. Від України у конкурсі взяло участь більш ніж
2,5 тис. школярів. Кожен переможець отримав винагороду в 1 тис. євро для придбання книжок, комп’ютерів чи
інших учбових матеріалів. Виставка малюнків переможців відбудеться 9 листопада ц.р. у Музеї дітей (м. Брюссель,
Королівство Бельгія).

Конкурс малюнків на тему рівності між жінками та чоловіками проводиться з 2007 року. Його мета полягає у
підвищенні обізнаності серед дітей та дорослих з питань рівності між жінками та чоловіками.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

Оціночна місія ЄС
14 червня розпочато оціночну місію ЄС для здійснення всеохоплюючої оцінки технічного та фінансового

співробітництва ЄС та України з 2002 по 2009 рр. у розрізі виконання Українською Стороною Угоди про
партнерство та співробітництво та Плану дій Україна – ЄС.

Мета цієї місії, головним чином, полягає у визначенні ефективності внеску ЄК у досягнення визначених цілей
співробітництва протягом 2002 – 2009 рр. та ступеня досягнення очікуваних результатів. Презентацію звіту
експерти місії планують здійснити в жовтні – листопаді цього року.

За інформацією Головдержслужби
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Результати досліджень Аналітично-дорадчого Центру Блакитної стрічки
Аналітично-дорадчим Центром Блакитної стрічки оприлюднено звіти „Транспортна політика України та її

наближення до норм Європейського Союзу” та „Демографічні та фінансові передумови пенсійної реформи в
Україні: прогноз до 2050 року”.

У звіті „Транспортна політика України та її наближення до норм Європейського Союзу” проаналізовано
сучасний стан транспортної політики України та її відповідність вимогам ЄС, зосереджено увагу на трьох головних
видах транспорту (залізничному, автомобільному та авіаційному). Авторами роботи викладено перелік основних
заходів, реалізація яких є необхідною умовою для прискорення розвитку та підтримки транспортної системи, та
надано рекомендації щодо наближення транспортної політики України до норм ЄС. Текст цього звіту в
електронному вигляді можна завантажити за адресою http://brc.undp.org.ua/img/publications/Book_Transport.pdf.

У звіті „Демографічні та фінансові передумови пенсійної реформи в Україні: прогноз до 2050 року” визначено
основі проблеми, що випливають з демографічних тенденцій, та запропоновано найоптимальніші варіанти їх
вирішення (зокрема, підвищення пенсійного віку), спрямовані на послаблення все більшого тиску на пенсійну систему.
У роботі обґрунтовується необхідність надання пенсійній реформі пріоритетного значення у комплексі внутрішніх
реформ.

Аналітично-дорадчий Центр Блакитної стрічки – проект, який фінансується ЄС, а також співфінансується і
впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні. Центр створено у 2005 році.
Офіційний сайт Центру - http://brc.undp.org.ua/ua.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

„Актуальне інтерв’ю”
Інтерв’ю Прем’єр-міністра Миколи Азарова журналу  „Профіль”

Микола Азаров в інтерв’ю журналу „Профіль” розповів про стан переговорного процесу між Україною та ЄС
щодо створення зони вільної торгівлі, а також укладання Угоди про асоціацію. З текстом інтерв’ю можна
ознайомитися в журналі № 28 (146) від 10.07.10 р. або за адресою http://profil-ua.com/index.phtml?action=view&art_id=2089.

Інтерв’ю Міністра закордонних справ Костянтина Грищенка газеті „Дзеркало тижня”
Костянтин Грищенко в інтерв’ю газеті „Дзеркало тижня” розповів про пріоритетні напрями зовнішньої

політики України. З текстом інтерв’ю можна ознайомитися за адресою http://www.dt.ua/1000/1600/70086/.

„Анонси подій”
АНОНСИ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ
Відкрито прийом заявок у рамках Програми прикордонного співробітництва ЄІСП Угорщина –
Словаччина – Румунія – Україна 2007 – 2013

24 червня Національне агентство розвитку Угорщини спільно з Міністерством будівництва та регіонального
розвитку Словацької Республіки, Міністерством регіонального розвитку та туризму Румунії, а також Міністерством
економіки України оголосили конкурс заявок у рамках Програми прикордонного співробітництва Європейського
інструменту сусідства і партнерства (ЄІСП) Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна 2007 – 2013 роки.

Заявки слід подавати Спільному технічному секретаріату, розташованому в м. Будапешті (Угорщина).
Кінцевий термін подання заявок – 26 жовтня ц. р., 14:00 (по місцевому часу).

Додаткова інформація викладена на офіційному сайті Програми – http://www.huskroua-cbc.net/ua/.

Вручення м. Харкову Приза Європи
22 серпня відбудеться офіційна церемонія вручення м. Харкову Приза Європи. У заході від Сторони ЄС

запланована участь Президента Парламентської Асамблеї Ради Європи Мевлута Чавушоглу, Генерального
секретаря Ради Європи Турб’єрна Ягланда, членів Підкомітету з нагород ПАРЄ, в.о. голови Конгресу місцевих і
регіональних влад Європи Яна Мікальоффа, мерів зарубіжних міст-побратимів, представників посольств держав-
членів ЄС та інших почесних гостей.

Ця премія була присуджена м. Харкову 29 квітня цього року. Крім того, місто володіє трьома почесними
нагородами Ради Європи: Дипломом, Почесним Прапором і Почесною Таблицею Європи.

Нагороди Європи (Диплом, Почесний Прапор, Почесна Таблиця та Приз Європи) засновано Кабінетом Міністрів
Ради Європи у 1955 році. Цими нагородами удостоюються муніципалітети і регіони Європи за європейську
діяльність, розвиток дружби та співпраці між європейськими регіонами та поглиблення зв’язків між ними.
Вони є важливим інструментом у покращенні стосунків між усіма громадянами Європи та розповсюдженні ідеї
єдиної Європи.

За інформацією офіційного сайту Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету
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X Міжнародний економічний форум
7 – 8 жовтня в м. Львові відбудеться X Міжнародний економічний форум „Транскордонне співробітництво.

Погляд в майбутнє”.
Передбачається, що ювілейний Форум відбудеться за участі Президента України та президентів шести

прикордонних держав на північно-західному кордоні (Польщі, Словаччини, Угорщини, Білорусі, Молдови, Румунії).
Метою форуму є формування позитивного іміджу та інвестиційної привабливості регіонів України та

Львівської обл., зокрема на міжнародному рівні, розвитку партнерських стосунків у рамках міжрегіональної та
транскордонної співпраці, розширення ділових стосунків з іноземними партнерами та презентації інвестиційних
проектів і можливостей регіону.

АНОНСИ МІЖНАРОДНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ
Волонтери до Європейських Днів Добросусідства „КОРДОН 835”

Розпочато набір волонтерів, які хотіли б допомогти в підготовці та проведені Європейських Днів
Добросусідства „КОРДОН 835”, що відбудуться на українсько-польському кордоні біля населених пунктів Кречів і
Нововолинськ (Волинська обл., Україна) та Крилів (Люблінське воєводство, Республіка Польща).

Для того, щоб стати волонтером, необхідно заповнити анкету і надіслати її на електронну пошту
volontery835@ukr.net. Заявки приймаються до 27 липня. Більш детальна інформація – на Порталі проєвропейського
громадянського суспільства України (http://eu.prostir.ua/news/241729.html).

Регіональні тренінги в рамках проекту „Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році”
Протягом липня-серпня ц.р. в рамках проекту „Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році”

відбудеться серія регіональних тренінгів для євроклубів, зокрема 30 липня в м. Донецьку; 4 серпня в м. Черкасах;
7 серпня в м. Львові. У кожному семінарі братимуть участь представники євроклубів із відповідних 5 регіонів
України – північного, південного, східного, центрального та західного.

Заходи передбачають надання євроклубам і профільним молодіжним організаціям знань, необхідних для
підготовки якісних проектів, налагодження ефективної співпраці з засобами масової інформації та органами
місцевого самоврядування в рамках своєї діяльності. Тренерами будуть фахівці організацій-ініціаторів Проекту,
провідних ЗМІ та Міністерства освіти і науки України.

Проект „Підтримка мережі Євроклубів України у 2010 році” реалізується всеукраїнською радіостанцією „Наше
Радіо” та громадською організацією „Євроклуб „Право і Захист”, фінансується Представництвом ЄС в Україні.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

ПУБЛІКАЦІЇ, ПЕРЕКЛАДИ
Видання „Податкові тенденції у Європейському Союзі: дані держав-членів ЄС, Ісландії та Норвегії”

Євростатом та Генеральним директоратом з оподаткування та митного союзу ЄК підготовлено видання
„Податкові тенденції у Європейському Союзі: дані держав-членів ЄС, Ісландії та Норвегії”. У публікації
порівнюється ситуація в кожній з 27 держав-членів ЄС, Ісландії та Норвегії, а також здійснюється докладний аналіз
тенденцій не лише у податкових надходженнях, але й у податкових ставках на доходи корпорацій та фізичних осіб,
середніх чинних податкових ставках і надходженнях з податку на захист довкілля.

Повну доповідь, а також стислу брошуру можна завантажити у форматі PDF за адресою http://ec.europa.eu/taxtrends.
Для безкоштовного отримання друкованої версії доповіді чи брошури слід надіслати лист з відповідною заявкою на
адресу електронної пошти TAXUD-STRUCTURES@ec.europa.eu.

За інформацією Представництва ЄС в Україні

Видання „Коментований переклад Візового Кодексу Європейського Союзу”
14 червня в м. Львові презентовано видання „Коментований переклад Візового Кодексу Європейського

Союзу”, підготовлене громадською ініціативою „Європа без бар’єрів” за підтримки Міжнародного фонду
„Відродження”. Викладені в цьому виданні коментарі спрямовані на підвищення громадської обізнаності щодо
нормативно-правової бази ЄС, містять поради щодо практичного використання положень Кодексу в процесі
отримання шенгенських віз.

За інформацією Секретаріату ГЕР

Електронний Інформаційний бюлетень з євроінтеграційних питань щомісячно готується Бюро європейської інтеграції
Секретаріату Кабінету Міністрів України з урахуванням інформації центральних та місцевих органів виконавчої влади,

Представництва України при ЄС, Представництва ЄС в Україні та дипломатичних установ держав-членів ЄС, Громадської
експертної ради при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС.

Тел. (044) 256-67-36, e-mail: bykova@kmu.gov.ua
Будь-яке використання матеріалів Інформаційного бюлетеня з євроінтеграційних питань допускається

за умови посилання на нього.
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